



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**Дорогие друзья!
Уважаемые белгородцы!**

Примите самые искренние поздравления с праздником, согретым июльским солнцем и теплом любящих сердец – с Днём семьи, любви и верности!

Что может быть важнее для человека! Семья – это крепость, защищающая от невзгод, это надёжный тыл, это верность устоям и традициям, это прочная нить, связывающая прошлое, настоящее и будущее! Именно здесь рядом с мамой и папой, бабушкой и дедушкой, братьями и сестрами человек делает первые шаги, черпает знания об окружающем мире, о добре и зле, о том, «что такое хорошо» и «что такое плохо». От того, какими чувствами и ценностями родители наполняют это пространство, зависит путь и судьба человека. Задача супругов создать атмосферу нежной заботы, взаимопонимания, гармонии, преданности и уверенности в завтрашнем дне.

Ежегодно в Белгородской области заключается порядка 11 000 браков. Свыше двадцати тысяч юношей и девушек приходят в ЗАГС, чтобы заключить союз с человеком, с которым рука об руку готов пройти жизненный путь. Это не только большая удача встретить свою вторую половину, но и ежедневный труд, работа над собой, над своими отношениями. Хочется пожелать молодожёнам, чтобы в лице супруга вы обрели надёжного спутника и верного друга, с которым хочется растить детей, продолжая свой род.

Сегодня в Белгородской области проживает около 18 000 многодетных семей, где растут почти 60 000 детей. Мы высоко ценим самоотверженный кропотливый круглосуточный труд матерей и отцов, которые стремятся обеспечить здоровое и гармоничное развитие своих сыновей и дочерей. Несмотря на непростую ситуацию, мы продолжим выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по финансовой и материальной поддержке, по предоставлению жилья многодетным семьям. Строятся и ремонтируются детские сады и школы, учреждения здравоохранения и культуры, спортивные и игровые площадки, обустраиваются общественные пространства для совместного отдыха.

В этот день хочется выразить чувства искреннего восхищения супружеским парам, которые пронесли свою любовь и верность через десятилетия. Свыше тысячи белгородских семей ежегодно отмечают свои 50, 60 и даже 70-летние юбилеи. Восхищаясь вами и преклоняюсь перед вашей мудростью и жизненным опытом, перед вашим искусством находить оптимальные пути разрешения любых конфликтов и бытовых проблем. Для молодёжи вы пример того, как через годы пронести и сберечь чистоту и искренность отношений, стать неделимым целым.

2024 год в России объявлен Годом семьи. Это показатель значения, которое государство придает институту брака, семейным гармоничным отношениям. Желаю всем белгородцам обрести и сохранить счастье. Пусть ваши дома наполняются добротой, уютом, радостью, доверием и детским смехом.

Любите и берегите друг друга! Мир вашему дому!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

● 8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Важны доверительные отношения

Продолжаем рассказывать про большие, дружные и крепкие семьи Шебекинского городского округа. Именно такой является семья Юрия Владимировича и Светланы Анатольевны Чебукиных из посёлка Маслово Пристань.

Юрий и Светлана познакомились в далёком 1998 году, когда им было по 14-15 лет. В то время они занимались спортивным ориентированием. Хоть были и в разных командах, но совместно ездили на соревнования и турслёты. На протяжении школьных лет всё время были вместе. И полюбили друг друга. А когда им исполнилось по 20 лет, пришло осознание, что нужно создавать семью. Супруги в счастливом браке уже 19 лет.

У Чебукиных три замечательных дочки: Арина, Альбина и Элина.

Старшая дочь – Арина, студентка 1 курса Белгородского государственного университета по специальности «Педиатрия». Она с 8 класса шла к тому, чтобы поступить в медицинский вуз. Арине очень нравится учиться, сейчас она готовится к сдаче сессии. Внесена в муниципальный банк данных одарённых детей Шебекинского городского округа. Занималась спортивным ориентированием и танцами.

Альбина – средний ребёнок в семье. Закончила 4 класс с отличием. Как и старшая сестра, включена в муниципальный банк данных одарённых детей Шебекинского городского округа. За достижения в спортивном ориентировании награждена районными и областными грамотами. Стоит во Всероссийском сообществе детей и молодёжи «Движение Первых».

Младшей из дочерей Чебукиных Элине почти 3 года. Она воспитанница детского сада № 3 посёлка Маслово Пристань. Увлекается рукоделием и уже имеет свои первые награды.

Светлана рассказывает, что муж хотел стать многодетным папой. К этому шли постепенно и обдуманно.

Родители стараются приучить дочерей заниматься спортом с самого маленького возраста. Летом плавают, катаются на велосипеде и роликах, зимой – на лыжах. Поддерживают детей во всех начинаниях, во всех видах спорта.

Юрий по специальности механик. Сейчас занимается строительством нового большого дома для семьи. Всё делает своими руками. Светлана работает ведущим бухгалтером в Белгородском областном Фонде поддержки индивидуального жилищного строительства. Вышла из декрета, когда младшей дочери было всего 10 месяцев.

Светлана Анатольевна рассказала, что и с её стороны и со стороны мужа очень помогают бабушки и дедушки. Когда нужно, присмотрят за внуками, подсобят по хозяйству. Важно поддерживать связь поколений, заботиться друг о друге.

Домашними делами семья занимается



сы вместе: для себя сажают картошку и зелень, ездят в деревню. Дети с удовольствием в этом участвуют.

Чебукины любят активный отдых. В связи с этим в семье появилась новая традиция: каждое лето собираться с друзьями, брать палатки и выезжать на природу, чтобы порыбачить и сварить кашу на костре.

Светлана считает, что для благополучия семейной жизни, в первую очередь, важны доверительные отношения с мужем. Многодетная семья – это такой коллектив, где каждый кого-то чему-то учит. Дети должны расти в атмосфере любви и счастья.

15 мая 2024 года Светлана Анатольевна Чебукина была награждена знаком Белгородской области «Материнская слава» 3 степени за особый вклад в воспитание и развитие детей, сохранение семейных традиций. Муж и дети гордятся мамой.

– Очень приятно получить почётный знак, – говорит Светлана. – Быть многодетной матерью в наше время не только возможно, но и прекрасно! Я очень счастлива, что у нас три дочери.

Мария ВОЛОБУЕВА,
студентка
факультета журналистики БелГУ

На газету «Красное знамя» можно подписаться в июле и получать её с августа. Стоимость подписки на 5 месяцев - 882 рубля 10 копеек. По льготе - 733 рубля 60 копеек. Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 325 рублей. Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции нашей газеты.



В каждом случае будет индивидуальный подход

● МЫ ВМЕСТЕ

Министр строительства Белгородской области Оксана Козлитина и глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов провели встречу с жильцами дома №18 по улице Железнодорожной в Шебекино.

Экспертная оценка показала, что часть дома, в которой были расположены первые четыре подъезда, восстановлению не подлежит. Специалисты уже приступили к демонтажным работам.

«На сегодняшний день прорабатывается механизм обеспечения жильём, взамен утраченного, при этом на всех этапах собс-

твенников будем сопровождать вместе с министерством строительства региона. То же касается и мер поддержки – в каждом случае необходим индивидуальный подход», – написал Владимир Жданов на своих страницах в социальных сетях.

Руководитель муниципалитета сообщил, что такие встречи планируется проводить в еженедельном формате, но общение и ответы на интересующие вопросы организовали через онлайн-чат жильцов. Это сделано для того, чтобы была возможность поступающие вопросы отрабатывать в оперативном режиме.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Фото пресс-службы администрации Шебекинского городского округа



Пришли за содействием к своему депутату

● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Депутат Белгородской областной Думы Геннадий Чмирев провел личный приём граждан в общественной приёмной Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия». Всего к нему поступило четыре обращения.

Многолетний отец из Середы обратился в по вопросу улучшения жилищных условий. Всемером семья ютится в двухкомнатной квартире родителей. Глава семейства просит оказать финансовую помощь на закупку строительных материалов для дома, который он строит на земельном участке. Заявителю дана консультация о мерах поддержки жителей территорий, на которых действует ЧС.

Многолетней матери из города Шебекино также требуется помощь в приобретении материалов для утепления жилого дома. Женщине дана консультация по закону о дополнительных мерах поддержки,

в рамках которого будет оказана вся необходимая помощь.

Жительница города Шебекино обратилась с просьбой оказать содействие в возобновлении транспортного сообщения в приграничное село.

«Данный вопрос находится на контроле оперативного штаба Белгородской области, который решает ездить общественному транспорту в обстреливаемые районы или нет. На первом месте всегда стоит человеческая жизнь. Мы не можем подвергать риску жизни и здоровье водителей и пассажиров. Как только будет позволять обстановка, транспортное сообщение возобновится», – пояснил депутат.

От председателя местной организации Всероссийского общества слепых поступило обращение с просьбой оказать материальную помощь на подписку на периодические печатные издания на 2-е полугодие. В ходе приёма данный вопрос решен положительно, помощь была оказана.

Наш корр



● НОВОСТИ РЕГИОНА

Вячеслав Гладков встретился с министром науки и высшего образования РФ Валерием Фальковым

Министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков провёл рабочую встречу с губернатором Белгородской области Вячеславом Гладковым.

Одна из ключевых тем встречи – особый порядок поступления белгородских абитуриентов в вузы страны. Руководитель субъекта попросил главу Минобрнауки рассмотреть такую возможность.

Также в ходе встречи Гладков и Фальков обсудили капитальный ремонт объектов высшего образования в регионе. За счёт федеральных средств сейчас обновляют один из корпусов четвёртого общежития НИУ «БелГУ». Также сейчас капитально ремонтируют Старый Сумской вокзал в Белгороде – здание будут использовать для научно-образовательных целей. Дополнительно восстановят и оздоровительный комплекс «Нежеголь» в Шебекинском городском округе. Работы пока не могут начать из-за непростой оперативной обстановки в муниципалитете.

Губернатор Вячеслав Гладков провёл встречу с белгородскими участниками СВО

Она состоялась в День ветерана боевых действий, 1 июля.

Глава региона рассказал, что для участников СВО в регионе создадут лучшие условия для реализации себя «на гражданке». Так, в Белгородской области создали Центр адаптивных видов спорта «Вершина». Он предназначен для занятий спортом для людей с ограничениями здоровья. Кроме того, опыт ветеранов активно используют в проекте «Армата» и «Воин» – военнослужащие учат ребят основам военной подготовки. А некоторые ветераны, вернувшись со службы, открывают своё дело. Один из бойцов смог монетизировать своё хобби – 3D-моделирование.

«Хочу ещё раз поздравить всех ветеранов боевых действий с праздником! Наша главная победа – впереди. Но для себя мы давно решили, что нужно не ждать, нужно больше работать, каждый день делать своё дело, и тогда результат придёт. И вы – те люди, которые помогают достичь нам этой победы: на фронте и дома. Спасибо!» – подчеркнул Вячеслав Гладков.

Для обеспечения безопасности белгородцев

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в видео-обращении о приобретении тысячи огнетушителей для тушения домов в приграничье, которые атакуют дроны. Они были закуплены за счёт средств регионального бюджета.

Ещё 1750 огнетушителей отправил в регион губерна-

тор Ярославской области Михаил Евраев и 2 тыс. штук – исполняющий обязанности губернатора Самарской области Вячеслав Федорищев.

«Продолжаем принимать мер по обеспечению безопасности наших жителей. В последнее время главной угрозой стали frv-дроны, которые бьют по частным жилым домам, по автомобилям, по мирному населению. Есть населённые пункты, где при возгорании частных домов даже невозможно обеспечить заезд спецтехники МЧС, потому что по ним сразу будет нанесён удар. Эти огнетушители раздадим по домам в тех населённых пунктах, которые находятся в непосредственной близости вдоль границы для оперативного принятия решения. Эту работу будем продолжать и дальше», – рассказал губернатор.

Вячеслав Гладков анонсировал установку 300 дополнительных бетонных укрытий в Белгородской области

Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал обращение в своих соцсетях. В нём он рассказал об установке дополнительных бетонных укрытий в Белгородской области.

Всего, по словам главы региона, в приграничье разместят ещё 300 бетонных сооружений. На эти цели выделили 100 млн рублей по решению депутатов Белгородской областной Думы.

Наш корр

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники сферы кооперации Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Международным днём кооперативов!

В 2024 году мы отмечаем важную дату в истории региональной кооперации – 70-летие Белгородского областного союза потребительских обществ. Этот юбилей – замечательный повод вспомнить о той серьёзной роли, которую кооперативное движение сыграло в развитии Белгородчины за прошедшие десятилетия. Это отличная возможность выразить слова благодарности всем поколениям кооператоров, кто в разное время решал и сейчас выполняет важные экономические и социальные задачи.

Сегодня сфера кооперации вносит серьёзный вклад в жизнеобеспечение и развитие сельских территорий. Гарантирует сельчанам занятость и доход. Предоставляет им широкий спектр товаров и услуг. Осуществляет выездную торговлю в малочисленных и отдалённых населённых пунктах. Содействует достижению главной общенациональной цели – улучшения качества жизни людей.

Сегодня система потребительской кооперации региона – а это

13 районных объединений – обслуживает около 100 тысяч жителей сельской местности. Наряду с этим, в нашей области работают свыше 200 сельскохозяйственных кооперативов, которые обеспечивают занятость более 21,5 тысячи белгородцев. По числу сельхозкооперативов наша область – один из лидеров в Центральном федеральном округе.

Несмотря на все объективные сложности последних лет, сфера кооперации региона успешно развивается. Потребительские общества продолжают работу по реконструкции зданий и приобретению оборудования для своих производств и предприятий общественного питания. Сельскохозяйственные кооперативы наращивают объёмы выпускаемой продукции: в 2023 году произведено более 76 тысяч тонн продовольствия – это почти на 20% больше, чем в 2021 году.

Дорогие друзья! Хочу поблагодарить всех вас, кто работает в системе кооперации, за добросовестный труд, высокий профессионализм и самоотдачу, служение Белгородчине и своим землякам. Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, реализации намеченного, неизменных успехов, благополучия и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Уважаемые кооператоры, пайщики и ветераны потребительской кооперации района!

Сегодня, в наш профессиональный праздник, я хочу поблагодарить Вас за повседневный кропотливый труд, сложную, важную и очень нужную работу в наше непростое время.

Десятилетиями российская кооперативная система успешно выполняет свою главную задачу – служить людям, приумножать созданное предыдущими поколениями.

В этот праздничный день желаю Вам благополучия, крепкого здоровья, мирного неба над головой, большого личного счастья и новых свершений! Пусть Вас всегда окружают надёжные и верные соратники, а удача и вдохновение будут верными спутниками во всех Ваших начинаниях!

С уважением,
И.М. ИГНАТОВ,
Председатель Совета Шебекинского райпо

Обратились с волнующими вопросами

● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов провёл личный приём граждан.

Обращения касались земельных отношений, качества работы управляющих компаний, проведения капитального ремонта в многоквартирных домах. Поднималась и тема восстановления жилья, пострадавшего в результате обстрелов со стороны ВСУ.

«Как правило, вопросы носят локальный характер – в каких-то случаях не завершены финальные внутренние работы, где-то возникли вопросы к качеству уже после получения расписки от собственника. Каждое обращение будем прорабатывать с собственниками и подрядчиками в индивидуальном порядке», – рассказал Владимир Жданов.

Жители дома №3 по улице Парковой, в котором завершаются работы по восстановлению, обратились с вопросом о сроках подачи газа в восстанавливаемые подъезды. Их это очень волнует.

«Вопрос, от которого зависит не только возможность комфортного проживания в квартирах, но и безопасность жильцов. В



ближайшее время с представителями газовой и инженерных организаций, управляющей компании и представителями собственников жилья проведём дополнительное обследование системы вентиляции в доме. После подтверждения специалистами её

исправности будем приступать к возобновлению газоснабжения. Вместе с жителями будем принимать и качество восстановления всего дома», – отметил глава администрации округа.

Он напомнил, что записаться на личный

приём к нему можно по номеру телефона 8 (47248) 3-29-13.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации
Шебекинского городского округа



Прошли учения

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов сообщил о проведении плановых учений в рамках реализации программы мероприятий по гражданской обороне.

«В ходе каждой комплексной тренировки отрабатывается порядок взаимодействия администрации округа и подведомственных учреждений, оперативных структур, аварийных и коммунальных служб, а также участников подразделений самообороны в случае возникно-

вения чрезвычайной ситуации», – рассказал Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях. – Участники отработали алгоритмы действий по оперативному развертыванию координационного штаба, оповещению и выводу населения из зоны ЧП, оказанию первой помощи жителям и скоординированной ликвидации возможных последствий».

Напомним, что по поручению губернатора Вячеслава Гладкова такие учения проводятся на территории Белгородской области регулярно.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации
Шебекинского городского округа

